

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 柔道 來源 民生報 日期 780508 版面 二版

保亞洲四洲強 標目在老將身

奪標在繫繩將老在身

比潭、張傑、邱恆安，國際賽經驗豐富，基本條件。我國男將林世明、蔡侑問題。陸女將，問鼎前三名不成。

柔道雖衍自中華民族的摔角和擒拿術，卻由日本改良宏揚，目前各國參賽實力仍以日本較為突出，大陸近年積極發展女子柔道，已凌駕參賽各國，而美、澳諸將身材魁梧有力，輕量級，女將前兩回合鐵運好的話，先避開日、大陸女將，問鼎前三名不成。

柔道在北平競技，中華隊健兒此行應有不錯的表現。柔道雖衍自中華民族的摔角和擒拿術，卻由日本改良宏揚，目前各國參賽實力仍以日本較為突出，大陸近年積極發展女子柔道，已凌駕參賽各國，而美、澳諸將身材魁梧有力，輕量級，女將前兩回合鐵運好的話，先避開日、大陸女將，問鼎前三名不成。

明天上午將啟程問鼎錦標，依照歷屆戰史研析，中華隊健兒此行應有不錯的表現。

第六屆泛太平洋柔道錦標賽，將於五月十三、十四日在北平競技，中華隊經過一個月秣馬厲兵，明天上午將啟程問鼎錦標，依照歷屆戰史研析，中華隊健兒此行應有不錯的表現。

柔道雖衍自中華民族的摔角和擒拿術，卻由日本改良宏揚，目前各國參賽實力仍以日本較為突出，大陸近年積極發展女子柔道，已凌駕參賽各國，而美、澳諸將身材魁梧有力，輕量級，女將前兩回合鐵運好的話，先避開日、大陸女將，問鼎前三名不成。



者記報本
煌清鄭

中華男隊實力優勢佔較量級輕

葉露觀的勁敵仍為大陸巨妞高鳳蓮、吳衛鳳，另外黃玉欣、蔡淑惠、謝秀芳、吳玲玲、郭秀容諸女傑，除了臨場表現穩定外，仍以籤運最具關鍵性。過去五屆泛太平洋賽會，我國共獲六銀十二銅，其中第四屆在日本東京斬獲最豐，但接下來在美國科羅拉多泉卻只獲一銀，此奪牌紀錄，是主要勁敵需小心應付；第四屆賽會林世明曾獲銀牌，一般預料最具奪牌相。另兩位新秀林文亮、楊種發，經驗稍嫩有待力拚。

中華柔道隊參加泛太平洋錦標賽戰績一覽表							
屆次	時間	地點	績優量級	成績	累計	戰績	中華柔道隊參加泛太平洋錦標賽
六	五	四	三	二	一	時間	葉露觀的勁敵仍為大陸巨妞高鳳蓮、吳衛鳳，另外黃玉欣、蔡淑惠、謝秀芳、吳玲玲、郭秀容諸女傑，除了臨場表現穩定外，仍以籤運最具關鍵性。過去五屆泛太平洋賽會，我國共獲六銀十二銅，其中第四屆在日本東京斬獲最豐，但接下來在美國科羅拉多泉卻只獲一銀，此奪牌紀錄，是主要勁敵需小心應付；第四屆賽會林世明曾獲銀牌，一般預料最具奪牌相。另兩位新秀林文亮、楊種發，經驗稍嫩有待力拚。
78.5. 13 - 14	76.9. 26 - 27	74.6. 15 - 16	72.5. 28 - 29	71	69.2. 14 - 18	美 國	我國未獲邀請參賽
北 大 美	羅 拉 美	東 日	香 港	名古屋	夏威夷	日 本	我國未獲邀請參賽
平 陸 國	多 科	京 本					我國未獲邀請參賽
	徐惠芳	葉露觀	楊淑慧	張守忠	陳炳隆	林世明	陳昌宸
	女子第一級	女子第五級	男子第五級	男子第四級	男子第三級	男子第二級	男子第七級
	銀牌	銀牌	銀牌	銀牌	銀牌	銅牌	銅牌
?	一銀	三銅	四銀	六銅	一銀	三銅	三銅



本報記者鄭清煌製表